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SIKKERHETSINSTRUKSJONER
LES ALLE INSTRUKSJONER FØR BRUK
Følgende retningslinjer for sikkerhet er ment å forhindre uforutsette 
risikoer eller skader som følge av usikker eller feil bruk av apparatet. 
Retningslinjene er delt inn i «ADVARSEL» og «FORSIKTIG», som 
beskrevet nedenfor.
Sikkerhetsmeldinger

ADVARSEL
ADVARSEL

• For å redusere risikoen for eksplosjon, brann, død, elektrisk støt, 
skade eller skålding når du bruker dette produktet, må du følge 
grunnleggende forholdsregler, inkludert følgende:

Montering
• Koble apparatet fra strømforsyningen før du utfører arbeid eller 

vedlikehold på det.
• Tilkobling til et godt jordledningssystem er viktig og obligatorisk.

Dette symbolet vises for å indikere omstendigheter og bruk 
som kan føre til fare. Les delen med dette symbolet nøye og 
følg instruksjonene for å unngå fare.
ADVARSEL
Dette indikerer at instruksjonene må følges, ellers er det 
fare for alvorlige personskader eller dødsfall.
FARE
Dette indikerer at instruksjonene må følges, ellers er det 
fare for mindre personskader eller skader på produktet.
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• Omlegging av ledningsnettet må kun utføres av en kvalifisert 
elektriker.

• For å unngå fare må dette apparatet installeres i henhold til disse 
installasjonsinstruksjonene.

• Dette apparatet skal installeres og jordes på riktig måte kun av en 
kvalifisert person.

• Dette apparatet skal kobles til en krets som inneholder en skillebryter 
som kan frakobles fullstendig fra strømforsyningen.

• Hvis apparatet ikke installeres riktig, kan det ugyldiggjøre eventuelle 
garanti- eller ansvarskrav.

• Hvis strømledningen er skadet, må den skiftes ut av produsenten, 
serviceagenten eller tilsvarende kvalifiserte personer for å unngå 
fare.

• Apparatet må ikke installeres bak en dekorativ dør eller et deksel for 
å unngå overoppheting.

• Ikke reparer eller skift ut deler av apparatet. All service skal kun 
utføres av en kvalifisert tekniker for å unngå risiko for personskade 
og skade på apparatet.

• Du må aldri modifisere eller endre oppbyggingen til et apparat, for 
eksempel fjerning av paneler, kabelbeskyttelse eller andre 
permanente deler av produktet.

Bruk
• Ikke lag mat på en ødelagt eller sprukket platetopp. Hvis overflaten 

på platetoppen går i stykker eller sprekker, må du umiddelbart slå av 
apparatet ved strømforsyningen (veggbryteren) og kontakte en 
kvalifisert tekniker.

• Slå av platetoppen på veggen før rengjøring eller vedlikehold.
• Dette apparatet overholder elektromagnetiske 

sikkerhetsstandarder. Personer med pacemaker eller andre 
elektriske implantater (for eksempel insulinpumper) må imidlertid 
rådføre seg med legen eller implantatprodusenten før de bruker 
dette apparatet, for å forsikre seg om at implantatene ikke påvirkes 
av det elektromagnetiske feltet.
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• Under bruk vil tilgjengelige deler av apparatet bli varme nok til å 
forårsake brannskader.

• Kropp, klær eller andre gjenstander enn egnede kokekar må ikke 
komme i kontakt med glasset før overflaten er avkjølt.

• Metallgjenstander slik som kniver, gafler, skjeer og lokk bør ikke 
plasseres på platetoppens overflate, siden de kan bli varme.

• Hold barn unna.
• Håndtak på kasseroller kan være varme å ta på. Sjekk at 

kasserollehåndtakene ikke henger over andre matlagingssoner som 
er på. Oppbevar håndtakene utilgjengelig for barn.

• La aldri apparatet stå uten tilsyn når det er i bruk. Hvis det koker over, 
kan fettete søl ta fyr.

• La aldri gjenstander eller redskaper ligge på apparatet.
• Vær forsiktig så du ikke berører varmeelementene.
• Bruk aldri apparatet til oppvarming av rommet.
• Etter bruk må du alltid slå av matlagingssonene og platetoppen som 

beskrevet i denne håndboken (dvs. ved hjelp av kontrollpanelet). Ikke 
stol på at grytedeteksjonsfunksjonen slår av matlagingssonene når 
du fjerner grytene.

• Barn må være under tilsyn for å sikre at de ikke leker med apparatet.
• Barn eller personer med funksjonshemming som begrenser deres 

evne til å bruke apparatet, må ha en ansvarlig og kompetent person 
til å instruere dem i bruken av det. Instruktøren bør være sikker på at 
de kan bruke apparatet uten fare for seg selv eller omgivelsene.

• Ikke oppbevar gjenstander av interesse for barn i skap over 
apparatet. Barn som klatrer på platetoppen kan bli alvorlig skadet.

• Ikke la barn være alene eller uten tilsyn i området der apparatet er i 
bruk.

• Dette apparatet er ikke egnet for bruk av personer (inkludert barn) 
med reduserte fysiske, sensoriske eller mentale evner, eller som 
mangler erfaring og kunnskap, med mindre de har tilsyn eller har fått 
instruksjoner angående bruk av apparatet av en person som er 
ansvarlig for sikkerheten deres.



6 SIKKERHETSINSTRUKSJONER
• Barn under 8 år skal holdes borte med mindre de er under 
kontinuerlig tilsyn.

• Hold apparatet og ledningen utenfor rekkevidden til barn under 8 år.
• Hold kjæledyr borte fra produktet for å unngå risiko for brann eller 

brannskader. Ikke la kjæledyret klatre på produktet selv om det ikke 
er i bruk.

• Ingen brennbare materialer eller produkter må plasseres på dette 
apparatet på noe tidspunkt.

• Hvis overflaten er sprukket, må du slå av apparatet for å hindre 
muligheten for elektrisk støt. Ikke bruk platetoppen på nytt før 
glassoverflaten er skiftet ut av en teknisk spesialist.

• Apparatet og de tilgjengelige delene blir varme under bruk.
• Fare for brann: Ikke oppbevar gjenstander på matlagingsoverflatene.
• Oppbevar aldri brennbare gjenstander eller spraybokser i en skuff 

under platetoppen.
• Matlaging uten tilsyn på en platetopp med fett eller olje kan være 

farlig og kan føre til brann. Forsøk ALDRI å slukke en brann med vann, 
men slå av apparatet og dekk til flammen, f.eks. med et lokk eller et 
brannteppe.

• Bruk bare platetoppbeskyttelse som er designet av produsenten av 
matlagingsapparatet, eller som er angitt av produsenten av 
apparatet i bruksanvisningen som egnet, eller platetoppbeskyttelse 
som er integrert i apparatet. Bruk av uegnet beskyttelse kan 
forårsake ulykker.

Vedlikehold
• Rengjøring og vedlikehold skal ikke utføres av barn uten tilsyn.
• Ikke reparer eller skift ut deler av apparatet med mindre det er 

spesifikt anbefalt i håndboken. All annen service skal utføres av en 
kvalifisert tekniker.

• Hvis strømledningen er skadet, må den skiftes ut av produsenten, 
serviceagenten eller tilsvarende kvalifiserte personer for å unngå 
fare.
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FARE
FARE

• For å redusere risikoen for personskade, funksjonsfeil eller skade på 
produkt eller eiendom ved bruk av apparatet, bør du følge 
grunnleggende sikkerhetsregler, inkludert det følgende:

Montering
• Vær forsiktig – panelkantene er skarpe.
• Gjør denne informasjonen tilgjengelig for personen som er ansvarlig 

for å installere apparatet, da det kan redusere 
installasjonskostnadene.

• Hvis apparatet ikke installeres riktig, kan det ugyldiggjøre eventuelle 
garanti- eller ansvarskrav.

Bruk
• Det sylskarpe bladet til en platetoppskrape eksponeres når 

sikkerhetsdekselet trekkes tilbake. Brukes med ekstrem forsiktighet, 
og oppbevares alltid trygt og utilgjengelig for barn.

• Bruk aldri apparatet som arbeids- eller oppbevaringsflate.
• Ikke plasser eller la magnetiserbare gjenstander (f.eks. kredittkort, 

minnekort) eller elektroniske enheter (f.eks. datamaskiner, MP3-
spillere) være i nærheten av apparatet, da de kan bli påvirket av dets 
elektromagnetiske felt.

• Ikke plasser eller slipp tunge gjenstander på platetoppen. Dette kan 
føre til at overflaten på platetoppen sprekker.

• Ikke stå på platetoppen.
• Ikke bruk gryter med takkede kanter eller dra grytene over 

glassoverflaten, da dette kan lage riper i glasset.
• Dette apparatet er beregnet på bruk i husholdninger og lignende 

bruksområder, for eksempel:
- personalkjøkkenområder i butikker, kontorer og andre 

arbeidsmiljøer
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- våningshus
- av kunder på hoteller, moteller og i andre boligmiljøer
- bed and breakfast-miljøer.

• Apparatet er ikke tiltenkt bruk ved hjelp av en ekstern tidtaker eller et 
separat fjernkontrollsystem. Dette gjelder ikke hvis bruk med 
apparater som omfattes av EN 50615, er slått av.

• Matlagingsprosessen må overvåkes. En kortvarig matlagingsprosess 
må overvåkes kontinuerlig.

Vedlikehold
• Ikke bruk skuremidler eller andre sterkt slipende rengjøringsmidler 

til å rengjøre platetoppen, da disse kan lage riper i glasset.
• Damprenser skal ikke brukes.
• Ikke bruk en damprenser til å rengjøre platetoppen.
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OMSORG FOR MILJØET
Avhending av gamle apparater

• Dette symbolet av en utkrysset avfallsdunk indikerer at 
kassert elektronikk og elektroniske produkter (WEEE) skal 
kastes separat fra husholdningsavfall og leveres til den 
kommunale resirkuleringen.

• Gamle elektriske produkter kan inneholde farlige stoffer, 
så korrekt avfallshåndtering av det gamle apparatet bidrar 
til å hindre potensielt negative konsekvenser for miljøet og 
andres helse. Gamle apparater kan inneholde 
gjenbrukbare deler som kan brukes til å reparere andre 
produkter og andre verdifulle materialer som kan 
resirkuleres for å bevare begrensede ressurser.

• Du kan ta med apparatet enten til butikken der du kjøpte 
produktet, eller ta kontakt med lokale ditt lokale 
avfallshåndteringssenter, for å få mer informasjon om 
nærmeste autoriserte WEEE-innsamlingssted. For den 
mest oppdaterte informasjonen for landet ditt kan du se 
www.lg.com/global/recycling.



10 MONTERING
MONTERING
Produktoversikt
Deler og funksjoner

Tilbehør

a Holderbraketter (8 stk.)

Spesifikasjoner

CBIZ2437B CBIZ2435B

CBIZ2437B CBIZ2435B

a Maks. 2200/3300 W-sone

b Maks. 2200/3300 W-sone

c Maks. 2200/3300 W-sone Maks. 1400/2000 W-sone

d Maks. 2200/3300 W-sone

e Maks. 3300/3700 W-sone

f Glassplate

g Kontrollpanel

Modell CBIZ2435B
CBIZ2437B

Matlagingssoner 4 soner
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Dimensjonene er omtrentlige.

Montering
Dimensjoner og klaring
Skjær ut arbeidsflaten i henhold til størrelsene som 
vises på tegningen.
Ved installasjon og bruk skal det bevares en 
avstand på minst 5 cm rundt utskjæringen.
Sørg for at tykkelsen på arbeidsflaten er minst 
10 mm. Velg varmebestandig og isolert 
arbeidsoverflatemateriale for å unngå elektrisk 
støt og større deformasjon forårsaket av 
varmestråling fra platetoppen. Tre og lignende 
fibrøst eller hygroskopisk materiale skal ikke 
brukes som arbeidsoverflatemateriale med mindre 
det er impregnert. Som vist nedenfor:

MERK
• Sikkerhetsavstanden mellom sidene på 

platetoppen og benkeplatens indre overflater h 
skal være minst 3 mm.

a 590 mm b 520 mm c 50 mm
d 46 mm e 560 mm–562 mm
f 480–482 mm g Min. 50 mm
h Min. 3 mm i tetning

Sørg under alle omstendigheter for at platetoppen 
er godt ventilert, og at luftinntaket og -uttaket ikke 
er blokkert. Sørg for at platetoppen har en god 
arbeidssituasjon, som vist nedenfor.

Nettspenning 220–240 V~ 50/60 Hz
380–415 V, 3N~ 50/60 
Hz

Maksimal tilsluttet 
belastningseffekt

7400 W

Apparatets 
dimensjoner
Bredde x dybde x 
høyde (mm)

590 X 520 X 50

Utskjæringsdimensjo
ner for benkeplate
Bredde x dybde (mm)

560 x 480

Modell CBIZ2435B
CBIZ2437B
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MERK
• Sikkerhetsavstanden mellom platetoppen og 

skapet over platetoppen a skal være minimum 
500 mm når damphette ikke er installert. Hvis 
det er installert en damphette, må 
sikkerhetsavstanden som er spesifisert av 
produsenten av damphetten, opprettholdes 
mellom platetoppen og damphetten over den.

Ovn

Skuff

a Min. 500 mm b Min. 15 mm c Min. 20 mm
d Luftinntak e Luftuttak 5 mm
f Min. 10 mm

ADVARSEL
• Sikre tilstrekkelig ventilasjon

Sørg for at platetoppen er godt ventilert og at 
luftinntak og -uttak ikke er blokkert. For å unngå 
å berøre den varme bunnen av platetoppen ved 
et uhell, eller få uventet elektrisk støt under 
bruk, er det nødvendig å montere en treinnsats, 
festet med skruer, med en minimumsavstand på 
15 mm fra bunnen av kokeplaten. Følg kravene 
nedenfor.

• Det er ventilasjonshull rundt utsiden av 
platetoppen. DU MÅ sørge for at disse hullene 
ikke blokkeres av benkeplaten når du setter 
platetoppen på plass.

• Limet, som fester plast- eller trematerialet til 
møblene, må tåle 150 ℃ for å unngå at panelene 
løsner.

Min. 15 mm

Max. 5 mmMax. 5 mm
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• Den bakre veggen, tilstøtende og 
omkringliggende overflater må derfor tåle en 
temperatur på 90 ℃.

Installere apparatet
Før du installerer platetoppen
• Sørg for at arbeidsflaten er firkantet og jevn, og 

at ingen strukturelle elementer forstyrrer 
plasskravene. En ujevn overflate kan føre til at 
platetoppens glass sprekker uventet på grunn 
av ulikt overflatetrykk.

• Kontroller at arbeidsflaten er laget av et 
varmebestandig og isolert materiale.

• Hvis platetoppen er installert over en ovn, må 
ovnen ha en innebygd kjølevifte.

• Installasjonen må overholde alle klareringskrav 
og gjeldende standarder og forskrifter.

• Sørg for at en egnet skillebryter som sørger for 
fullstendig frakobling fra strømforsyningen, er 
integrert i den permanente 
ledningsinstallasjonen, montert og plassert i 
samsvar med lokale regler og forskrifter for 
ledningssystemer.

• Det må finnes en enhet i den elektriske 
installasjonen som gjør at apparatet kan kobles 
fra strømnettet ved alle poler, med en 
kontaktåpningsbredde på minst 3 mm. Egnede 
isolasjonsanordninger omfatter 
ledningsbeskyttende utskjæringer, sikringer 
(skrusikringer skal fjernes fra holderen), utløsing 
av uønsket jordkontakt og vernebrytere.

• Skillebryteren må være lett tilgjengelig for 
kunden med platetoppen installert.

• Rådfør deg med lokale bygningsmyndigheter og 
vedtekter hvis du er i tvil når det gjelder 
installasjon.

• Bruk en varmebestandig finish som er enkel å 
rengjøre (for eksempel keramiske fliser) på 
veggflatene rundt platetoppen.

• Kjøkkenenheten der apparatet er montert, må 
tilfredsstille stabilitetskravene i DIN 68930.

Etter installasjon av platetoppen
• Sørg for at strømledningen ikke er tilgjengelig 

gjennom skapdører eller skuffer.
• Sørg for at det er tilstrekkelig flyt av frisk luft fra 

utsiden av skapet til bunnen av platetoppen.
• Hvis platetoppen er installert over en skuff eller 

et skap, må en termisk beskyttelsesbarriere 
installeres under bunnen av platetoppen.

• Skillebryteren må være lett tilgjengelig for 
kunden.

Før du finner festebrakettene
• Apparatet skal plasseres på en stabil, glatt 

overflate. Ikke bruk kraft på knappene som 
stikker ut fra platetoppen.

Justering av brakettposisjonen
Fest platetoppen på arbeidsflaten ved å skru 2 
braketter på bunnen av platetoppen (se bildet) 
etter installasjon. Juster brakettposisjonen slik at 
den passer til den spesifikke tykkelsen på 
benkeplaten.

ADVARSEL
• Sørg for at brakettene ikke under noen 

omstendigheter kan komme i kontakt med 
innsiden av benkeplaten etter installasjon.

FARE
• Platetoppen må installeres av kvalifiserte 

teknikere. Vi har teknikere tilgjengelig for denne 
typen service. Du må aldri utføre installasjonen 
selv.

• Platetoppen må ikke installeres rett over en 
oppvaskmaskin, et kjøleskap, en fryser, en 
vaskemaskin eller en tørketrommel, da 
fuktigheten kan skade platetoppen.

• Platetoppen skal installeres slik at bedre 
varmestråling kan sikres for å øke påliteligheten.
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FARE
• Veggen og den induserte varmesonen over 

installasjonsoverflaten må tåle varme.

Koble platetoppen til 
strømforsyningen
Denne platetoppen må kun kobles til 
strømforsyningen av en kvalifisert elektriker.
Før du kobler platetoppen til strømforsyningen, er 
det elektrikerens ansvar å kontrollere at:
• Ledningssystemet er egnet for kraften som 

trekkes av platetoppen.
• Spenningen tilsvarer verdien som er angitt på 

fabrikkskiltet.
• Strømkabelavsnittene tåler belastningen som er 

angitt på fabrikkskiltet.
Koble platetoppen til strømforsyningen. Ikke bruk 
adaptere, overgangsstykker eller 
forgreningsenheter, da de kan forårsake 
overoppheting og brann.
Strømkabelen må ikke berøre varme deler og må 
plasseres slik at temperaturen ikke på noe 
tidspunkt overstiger 75 ℃.
Snakk med en elektriker om ledningssystemet er 
egnet uten å måtte foreta endringer.
Eventuelle endringer må kun utføres av en 
kvalifisert elektriker.

a Gul/grønn
b Blå
c Brun
d Svart
Hvis det totale antallet varmeenheter på apparatet 
du velger er minst 4, kan apparatet kobles direkte 

til strømnettet med enfaset elektrisk tilkobling, 
som vist nedenfor.

a Gul/grønn
b Blå
c Brun
d Svart
• Hvis strømledningen er skadet eller må skiftes 

ut, kan du ta kontakt med et LG Electronics 
kundeinformasjonssenter.

• Montøren må sikre at riktig elektrisk tilkobling er 
gjort og at den overholder 
sikkerhetsforskriftene.

• Hvis apparatet kobles direkte til strømnettet, må 
en omnipolar effektbryter installeres med en 
åpning på minst 3 mm mellom kontaktene.

• Strømledningen må ikke bøyes eller trykkes 
sammen.

• Strømledningen må kontrolleres regelmessig og 
skiftes ut kun av autoriserte teknikere.

• Når kokeplaten er koblet til strømnettet, 
kontroller at alle kokesonene er klare til bruk ved 
å slå hver av dem på kortvarig på maks 
innstilling med egnet kokekar.

ADVARSEL
• Sørg for at bunnflaten og strømledningen til 

platetoppen ikke kommer i kontakt.
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BRUK
Introduksjon til 
induksjonsmatlaging

FARE
• Personer med pacemaker bør rådføre seg med 

legen sin før du bruker denne enheten.

Slik fungerer 
induksjonsmatlaging
Induksjonsmatlaging er en trygg, avansert, effektiv 
og økonomisk matlagingsteknologi. Den fungerer 
ved hjelp av elektromagnetiske vibrasjoner som 
genererer varme direkte i kokekaret, i stedet for 
indirekte gjennom oppvarming av glassoverflaten. 
Glasset blir kun varmt fordi gryten gradvis varmer 
det opp.

a Jerngryte
b Magnetisk krets
c Keramisk glassplate
d Induksjonsspole
e Indusert strøm

Før du bruker induksjonstoppen
• Les denne veiledningen, og legg spesielt merke 

til kapittelet SIKKERHETSINSTRUKSJONER.
• Fjern eventuell beskyttende film som fremdeles 

er på induksjonstoppen.

Kokekar
Velge riktig kokekar

MERK
• Når du kjøper kokekar til bruk på 

induksjonstoppen, må du se etter kokekar som 
er identifisert av produsenten som 
«induksjonsklar» eller «induksjonskompatibel», 
eller som er merket av produsenten som 
spesifikt designet for induksjonsmatlaging.

• Bunnmaterialet til kokekaret må være 
magnetisk for at matlagingselementene skal 
aktiveres. Bruk en magnet for å sjekke om 
kokekarets grunnmateriale er egnet. Hvis 
magneten fester seg til bunnen av kokekaret, 
kan kokekaret brukes til induksjonsmatlaging.

• Kokekar laget av følgende materialer er ikke 
egnet: rent rustfritt stål, aluminium eller kobber 
uten magnetisk bunn, glass, tre, porselen, 
keramikk og steintøy.

• Ikke bruk kokekar med ujevne kanter eller buet 
bunn.

• Sørg for at bunnen av kokekaret er glatt, er 
plassert flatt mot glasset og har samme 
størrelse som matlagingssonen. Bruk kokekar 
med en diameter som er like stor som grafikken 
i den valgte sonen. Ved å bruke en gryte som er 
litt bredere vil du sikre at energien blir brukt med 
maksimal effektivitet. Hvis du bruker en gryte 
som er mindre enn matlagingssonen, kan 
effektiviteten være mindre enn forventet. En 
gryte som er mindre enn 120 mm blir ikke 
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detektert av platetoppen. Midtstill alltid 
kokekarene på matlagingssonen.

Plassering av kokekar i fleksible soner

• Løft alltid kokekaret direkte av 
induksjonstoppen.

Deteksjon av små artikler
Når et ikke-magnetisk kokekar med uegnet 
størrelse (f.eks. aluminium) eller en annen liten 
gjenstand (f.eks. kniv, gaffel, nøkkel) har blitt 
liggende på platetoppen, går den automatisk over 
til standby etter 1 minutt.
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Bruke 
platetoppelementene
Bruke kontrollpanelet
Kontrollpanel
CBIZ2437B

CBIZ2435B

a ON/OFF (PÅ/AV)-knapp
b Fleksibel sone-knapp
c Effektkontroll
d Tidtaker-knapp
e Pause-knapp
f Keylock (Nokkellås)-knapp
g Tilkoblingsknapp for avtrekkshette
h Wi-Fi-tilkoblingsknapp
i Effektinnstillingsskjerm
j +/--knapper
k Tidtaker-indikator
l Tidtaker-skjerm
• For å bruke knappene trykker du på ønsket 

knapp med fingertuppen.

• Du hører et pip hver gang du trykker.
• Sørg for at knappene alltid er rene, tørre og at 

ingen gjenstander (f.eks. et redskap eller en klut) 

dekker dem. Selv en tynn film med vann kan 
gjøre knappene vanskelige å bruke.

Bruk av matlagingssonene

1 Trykk på ON/OFF (PÅ/AV)-knappen i ett 
sekund. Når strømmen slås på, piper 
lydsignalet én gang, alle skjermer viser «0» 
eller «00», noe som indikerer at 
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induksjonstoppen har gått inn i standby-
modus.

2 Plasser egnet kokekar på matlagingssonen du 
ønsker å bruke.
• Forsikre deg om at bunnen av kokekaret og 

overflaten på matlagingssonen er ren og 
tørr.

3 Trykk og skyv effektkontrollen. 
Effektinnstillingsskjermen som tilsvarer 
knappen, vil blinke.

Velg en effektinnstilling ved å trykke på 
effektkontrollen.
• Hvis du ikke velger en effektinnstilling innen 

1 minutt, slås induksjonsplaten automatisk 
av. Du må starte på nytt fra trinn 1.

• Du kan endre effektinnstillingen når som 
helst under matlaging, ved å gjenta dette 
trinnet.

MERK
• Hvis displayet blinker «u» med 

effektinnstillingen, betyr det at:
- du ikke har plassert kokekar på riktig 

matlagingssone eller,
- kokekaret du bruker, er ikke egnet for 

induksjonsmatlaging eller,
- kokekaret er for lite eller er ikke riktig midstilt 

på matlagingssonen.

• Ingen oppvarming skjer med mindre passende 
kokekar er plassert på matlagingssonen.

• Skjermen slås automatisk av etter 1 minutt hvis 
det ikke er plassert et egnet kokekar på den.

• Det er normalt at kokeplaten lager en svak 
summende eller surrende lyd når den er i 
matlagingsmodus.

• Det er også normalt å høre viftestøy når 
platetoppens elektronikk blir varm under 
matlaging.

Effektinnstillinger
Innstillingene nedenfor er kun retningslinjer. Den 
nøyaktige innstillingen vil avhenge av flere 
faktorer, inkludert kokekaret og mengden mat 
som lages. Eksperimenter med induksjonstoppen 
for å finne innstillingene som passer best for deg.

Effektinn
stilling Egnethet

1 - 2 • Forsiktig oppvarming for små 
mengder mat

• Smelting av sjokolade, smør og 
matvarer som blir fort brent

• Lett trekking
• Langsom oppvarming

3 - 5 • Oppvarming
• Hurtigtrekking
• Koke ris

6 - 11 • Pannekaker

12 - 14 • Sautering
• Koke pasta

15 • Steking
• Tørrsteking
• Koke opp suppe
• Koke vann

B • Koke opp suppe raskt
• Koke opp vann raskt
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Avslutte matlagingen

1 Trykk på effektkontrollen du vil slå av. Slå av 
matlagingssonen ved å trykke eller skyve 
glidebryteren til «0». Kontroller at skjermen 
viser «0».

2 Slå av hele platetoppen ved å trykke på ON/
OFF (PÅ/AV)-knappen.

FARE
• Vær obs på varme overflater

«H» og «h» viser hvilken matlagingssone som er 
for varm til å berøres i 2 trinn. Den forsvinner når 
overflaten er avkjølt til en sikker temperatur. 
Den kan også brukes som en 
energisparingsfunksjon hvis du vil varme opp 
flere kokekar og bruke kokeplaten som fortsatt 
er varm.
- «H»: Svært varm restvarme (varmebevaring)
- «h»: restvarme

Bruke Boost-funksjonen
Aktivere boost-funksjonen
Med boost-funksjonen kan store mengder vann 
varmes opp raskere enn med tilsvarende 
effektinnstilling 15.

ADVARSEL
• Boost-funksjonen må aldri brukes til å 

forhåndsvarme tomme kokekar eller til å varme 
opp olje, smør eller smult. Kokekaret kan bli 

skadet og olje eller fett kan ta fyr ved 
overoppheting.

MERK
• Funksjonen fungerer i alle matlagingssoner.
• Hvis forrige valgte innstilling var nivå 0, stilles 

effekt etter automatisk avstengning av boost-
funksjonen, blir effektinnstillingen stilt inn på 15.

• Under visse forhold slår boost-funksjonen seg 
automatisk av for å beskytte de elektroniske 
komponentene i platetoppen. Effektinnstillingen 
går tilbake til den forrige som ble valgt.

• Matlagingssonene har en maksimal effekt 
tilgjengelig for dem. Hvis dette effektområdet 
overskrides ved å slå på boost-funksjonen, 
reduseres effektinnstillingen for 
matlagingssonen automatisk.

1 Trykk på effektkontrollen.

2 Trykk eller skyv «B»-knappen. Kontroller at 
skjermen viser «b».

Avbryte boost-funksjonen

1 Trykk på effektkontrollen du ønsker å avbryte 
ladefunksjonen for, og still inn ønsket 
effektinnstilling.
• Funksjonen fungerer i alle matlagingssoner.
• Hvis forrige valgte innstilling var nivå 0, 

stilles effekt etter automatisk avstengning 
av boost-funksjonen, blir effektinnstillingen 
stilt inn på 15.
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Bruke den fleksible sonen

MERK
• Hvis en av de to matlagingssonene i den fleksible 

sonen er på, avslutter du bruken av 
matlagingssonen og bruker den fleksible 
funksjonen.

• Denne sonen kan brukes som én stor sone eller 
som to uavhengige soner.

• Den fleksible sonen består av to uavhengige 
induktorer som kan styres separat. Når 
matlagingssonen fungerer som én stor sone, 
slås matlagingssonen som ikke er dekket av 
kokekar automatisk av etter ett minutt.

• For å sikre riktig deteksjon av kokekar og jevn 
varmefordeling må kokekaret plasseres riktig:
- I det fremre eller bakre området av den 

fleksible sonen når kokekaret er mindre enn 
22 cm

- Hvor som helst med større kokekar

Én stor sone
For å aktivere den fleksible sonen som én stor 
sone, trykker du bare på Fleksibel sone-knappen.

Effektinnstillingen fungerer som alle andre 
normale soner.
Hvis kokekaret flyttes fra fremre til bakre område i 
sonen (eller omvendt), detekterer den fleksible 
sonen automatisk den nye posisjonen, og beholder 
samme effekt.
For å legge til flere kokekar, trykker du på de 
dedikerte knappene på nytt, for å detektere 
kokekaret.

To uavhengige soner
For å bruke den fleksible sonen som to separate 
soner med forskjellige effektinnstillinger, trykker 
du på fleksibel sone-knappen for å deaktivere.

Bruke tidtakeren
• Du kan stille den til å slå av en eller flere 

matlagingssoner etter at den angitte tiden er 
ute. Maksimal innstillingstid er 99 minutter.

Stille inn tidtakeren til å slå av en eller flere 
matlagingssoner automatisk

1 Hvis matlagingssonen er i bruk, trykker du på 
Tidtaker-knappen gjentatte ganger til 
indikatoren for en nødvendig matlagingssone 
tennes. Tidtakerindikatoren begynner å blinke, 
og «00» vises på tidtakerskjermen.

2 Stille klokken ved å trykke på +/--knappene.
• Hint: Trykk på +/--knappene én gang for å 

redusere eller øke med 1 minutt.
• Trykk og hold inne +/--knappene for å 

redusere eller øke med 10 minutter.

3 Når tidtakeren er stilt inn, begynner den å telle 
ned umiddelbart.
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4 Når matlagingstidtakeren utløper, slås den 
tilsvarende matlagingssonen av automatisk.

MERK
• Andre matlagingssoner fortsetter å fungere hvis 

de ble slått på tidligere.

Slik viser du gjenværende tid

1 Trykk på Tidtaker-knappen gjentatte ganger 
til indikatoren for den nødvendige 
matlagingssonen tennes.

Endre tidtakeren

1 Trykk på Tidtaker-knappen gjentatte ganger 
til indikatoren for den nødvendige 
matlagingssonen tennes.

2 Stille klokken ved å trykke på +/--knappene.

Avbryte tidtakeren

1 Trykk på Tidtaker-knappen gjentatte ganger 
til indikatoren for en nødvendig 
matlagingssone tennes.

2 Trykk og hold inne «-»-knappen på Tidtakeren, 
tidtakeren reduseres til «00» og tidtakeren blir 
avbrutt.

Låse knappene
• Du kan låse knappene for å forhindre utilsiktet 

bruk (for eksempel at barn ved et uhell slår på 
matlagingssonene).

• Når knappene er låst, deaktiveres alle knappene.

Slik låser du knappene

1 Trykk på Keylock (Nokkellås)-knappen i 3 
sekunder.

2 Tidtakerskjermen viser «Lo», og tidtakertiden 
blinker vekselvis

Slik låser du opp knappene

1 Trykk på Keylock (Nokkellås)-knappen i 3 
sekunder.

MERK
• Når platetoppen er i låsemodus, deaktiveres alle 

knappene bortsett fra ON/OFF (PÅ/AV)-
knappen. Du kan alltid slå av induksjonstoppen 
med ON/OFF (PÅ/AV)-knappen i nødstilfeller, 
men du må låse opp platetoppen før neste bruk.

Bruke pausemodus
• Pausefunksjonen reduserer effektinnstillingen 

til en matlagingssone til nivå 1 og opprettholder 
den på dette nivået til den deaktiveres. Denne 
funksjonen kan brukes til å avbryte og fortsette 
matlagingsprosessen en kort stund.

• Når du går inn i pausemodus, deaktiveres alle 
knappene unntatt ON/OFF (PÅ/AV)-knappen.

Slik går du inn i pausemodus

1 Trykk på Pause-knappen.
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2 Tidtakerskjermen og skjerminnstillingen for 
arbeidsintensitet viser "||"

Slik avslutter du pausemodus

1 Trykk på Pause-knappen for å returnere 
matlagingssonen til forrige effektinnstilling.

MERK
• Når platetoppen er i pausemodus, deaktiveres 

alle knappene, bortsett fra ON/OFF (PÅ/AV)-
knappen. Du kan alltid slå av induksjonstoppen 
med ON/OFF (PÅ/AV)-knappen.

Standard driftstider
Automatisk avstenging er en sikkerhetsfunksjon 
for induksjonstoppen. Den slår seg av automatisk 
hvis du noen gang glemmer å slå av matlagingen. 
Standard arbeidstid for ulike effektinnstillinger 
vises i tabellen nedenfor:

Når kokekaret fjernes, stopper oppvarmingen av 
induksjonstoppen umiddelbart, og platetoppen 
slås automatisk av etter 1 minutt.

Spesialfunksjon
Wi-Fi-tilkobling
• Trykk på Wi-Fi-tilkoblingsknappen i 3 sekunder, 

Wi-Fi-LED-lampen slår seg PÅ. Wi-Fi-funksjonen 

er PÅ. Følg instruksjonene i LG ThinQ-appen på 
smarttelefonen for å bruke Wi-Fi-funksjonen.

Avtrekkshettetilkobling
• Dette produktet har en Wi-Fi-enhet som du kan 

bruke til å koble kokeplaten til LG-
avtrekkshetter. Gjennom Wi-Fi-tilkoblingen kan 
du bruke avtrekkshettetilkoblingen på LG 
ThinQ-appen. Aktiver Wi-Fi-tilkobling. Trykk på 
knappen for avtrekkstilkobling. LED-lampen på 
avtrekkshetten lyser. Avtrekkshettetilkoblingen 
er PÅ.

MERK
• Avtrekkshettetilkoblingen fungerer ikke hvis det 

er problemer eller feil med Wi-Fi-tilkoblingen, 
tilkoblingsproblemer eller andre feil, 
funksjonsfeil eller feil forårsaket av 
nettverkstilkobling.

Effektgrensemodus
Gjør det mulig å begrense den totale effekten til 
platetoppen, om nødvendig, basert på forholdene 
til den elektriske installasjonen.

1 Trykk på Keylock (Nokkellås)-knappen i 3 
sekunder når du slår av for å aktivere 
låsemodus.

Effektinnstilling Standard driftstider 
(time)

1–3 6

4–6 5

7–9 4

10–15 1,5
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2 Trykk på Tidtaker-knappen i 3 sekunder, så vil 
lydsignalet ringe.

3 Trykk på nedre venstre Boost-knapp for å gå 
inn i effektbegrensningsmodus.

4 Trykk på Keylock (Nokkellås)-knappen 
gjentatte ganger for å velge maksimal tilkoblet 
belastningseffekt.

5 Trykk på ON/OFF (PÅ/AV)-knappen for å 
bekrefte effekten til platetoppen og gå ut av 
effektbegrensningsmodus.

Skjerm Maksimal effekt

25 2500 W

35 3500 W

45 4500 W

60 6000 W

74 7400 W
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SMARTFUNKSJONER
LG ThinQ-appen
Denne funksjonen er kun tilgjengelig på modeller 
med Wi–Fi.
Med LG ThinQ-appen kan du kommunisere med 
apparatet via en smarttelefon.

LG ThinQs appfunksjoner
Kommuniser med enheten fra en smarttelefon ved 
hjelp av de praktiske smartfunksjonene.
Avtrekkshetteparing
Lar deg velge hvilken avtrekkshette som skal pares 
med induksjonen.

Overvåking
Denne funksjonen hjelper deg med å sjekke 
driftsstatusen til produktet, låsestatus, 
varmestyrken for hver brenner og tidtakeren.

Overvåking av brukstid
Denne funksjonen hjelper deg med å sjekke den 
totale tiden som hver brenner bruker i dag, 
ukentlig og månedlig.

MERK
• I følgende tilfeller må du oppdatere 

nettverksinformasjonen for hver enhet i LG 
ThinQ-applikasjonen under Enhetskort ~ 
Innstillinger ~ Skift nettverk.
- trådløs ruter er endret
- passord for trådløs ruter er endret
- Internett-leverandør er endret

• For å koble apparatet fra Wi-Fi-nettverket må du 
slette det fra listen over tilkoblede produkter i LG 
ThinQ-appen.

• Appen er gjenstand for endringer i forbindelse 
med videreutvikling uten videre varsel.

• Funksjoner kan variere etter modell.

Installere LG ThinQ-appen og 
koble til et LG-apparat
Modeller med QR-kode
Skann QR-koden knyttet til produktet ved hjelp av 
kameraet eller en QR-kodeleserappen på 
smarttelefonen.

Modeller uten QR-kode

1 Søk etter og installer LG ThinQ-appen i Google 
Play Store eller Apple App Store på en 
smarttelefon.

2 Kjør LG ThinQ-appen og logg inn med din 
eksisterende konto eller opprett en LG-konto 
og logg inn.

3 Trykk på legg til (~)-knappen på LG ThinQ-
appen for å koble til LG-apparatet ditt. Følg 
instruksjonene i appen for å fullføre prosessen.

MERK
• For verifisering av det trådløse nettverket, sjekk 

at Wi-Fi-indikatoren på kontrollpanelet lyser.
• Enheten støtter kun 2,4 GHz trådløse nettverk. 

For å sjekke nettverksfrekvens, kontakter du 
Internett-leverandøren eller slår opp i 
håndboken for den trådløse ruteren.

• LG ThinQ er ikke ansvarlig for eventuelle 
problemer med nettverkstilkoblingen eller feil 
eller svikt forårsaket av nettverkstilkoblingen.
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• De trådløse omgivelsene kan påvirke 
hastigheten til den trådløse nettverkstjenesten.

• Hvis avstanden mellom apparatet og den 
trådløse ruteren er for stor, vil signalstyrken bli 
svekket. Ruteren vil da bruke lengre tid på å 
koble til enheten, og installasjonen kan 
mislykkes.

• Hvis maskinen har problemer med å koble til 
WiFi-nettverket, kan dette skyldes at den står for 
langt unna ruteren. Kjøp en WiFi-forsterker 
(signalforsterker) for å forbedre WiFi-signalets 
styrke.

• Problemer med nettverksforbindelsen kan 
skyldes feil fra internettleverandørens side.

• WiFi-tilkoblingen kan kanskje ikke koble til, eller 
kan bli avbrutt på grunn av hjemmenettverkets 
miljø.

• Apparatet kan ikke kobles til på grunn av 
problemer med den trådløse 
signaloverføringen. Koble fra apparatet og vent 
ett minutt før du prøver igjen.

• Brannmuren på den trådløse ruteren er aktivert, 
deaktiver brannmuren eller legg til et unntak.

• Trådløst nettverksnavn (SSID) bør være en 
kombinasjon av kun bokstaver og tall. (Ikke bruk 
spesialtegn)

• Smarttelefonens brukergrensesnitt (UI) kan 
variere avhengig av mobilens operativsystem 
(OS) og produsenten.

• Hvis sikkerhetsprotokollen for ruteren er satt til 
WEP, er det mulig at nettverket ikke starter opp. 
Prøv andre sikkerhetsprotokoller (WPA2 
anbefales), og deretter koble til produktet på 
nytt.

• For å deaktivere Wi-Fi-funksjonen, trykker og 
holder du Wi-Fi-tilkoblingsknappen inne i 3 
sekunder. Wi-Fi-indikatoren slås av.

• For å koble til apparatet igjen eller legge til en 
annen bruker, trykker og holder du Wi-Fi-
tilkoblingsknappen inne i 3 sekunder for å slå det 
av midlertidig. Kjør LG ThinQ-appen, og følg 
instruksjonene i appen for å koble til apparatet.

Spesifikasjoner for radioutstyr

Trådløs funksjon S/W versjon: V 1.0
For hensynet til brukeren, bør denne enheten bli 
installert og brukt med en avstand på minimum 3 
cm mellom apparatet og kroppen.

Samsvarserklæring

LG Electronics erklærer herved at 
radioutstyrstypen Platetopp er i samsvar med 
direktiv 2014/53/EU. Den fullstendige teksten til 
EU-samsvarserklæringen er tilgjengelig på 
følgende internettadresse:
http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

Melding med informasjon om 
programvare med åpen 
kildekode
Besøk https://opensource.lge.com for å motta 
kildekoden under GPL, LGPL, MPL og andre 
lisenser for åpen kildekode med krav om å 
offentliggjøre kildekode, som dette produktet 
inneholder, og for å få tilgang til alle lisensvilkår, 
notiser om opphavsrett og andre relevante 
dokumenter det er henvist til.
LG Electronics vil også gi deg åpen kildekode på 
CD-ROM mot å få dekket distribusjonskostnadene 
(som utgifter til medier, frakt og ekspedisjon). Send 
en forespørsel til opensource@lge.com.

Modulnavn LCWB-001

Frekvensområde for 
trådløst LAN

2412 MHz - 2472 MHz

Utgangseffekt for 
trådløst LAN (maks)

18,14 dBm

Bluetooth 
frekvensområde

2402 MHz - 2480 MHz

Bluetooth 
utgangseffekt (maks)

7,03 dBm

http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#
http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#
http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#
http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#
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Tilbudet er gyldig for enhver som innehar denne 
informasjonen i tre år etter vår siste forsendelse av 
dette produktet.
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VEDLIKEHOLD
Pleie og rengjøring
Rengjøring av apparatet

FARE
• Damprenser skal ikke brukes.

Daglig tilsmussing på glass 
(fingeravtrykk, merker, flekker 
etter mat eller ikke-sukkerholdig søl 
på glasset)

1 Slå av strømmen til platetoppen.

2 Bruk platetopprens mens glasset fortsatt er 
varmt (men ikke veldig varmt!).

3 Skyll og tørk av med en ren klut eller et 
tørkepapir.

MERK
• Når strømmen til platetoppen er slått av, er det 

ingen indikasjon på «varm overflate», men 
matlagingssonen kan fortsatt være varm! Vær 
svært forsiktig.

• Kraftige skuremidler, nylonpussemidler og 
sterke/slipende rengjøringsmidler kan lage riper 
i glasset. Les alltid etiketten for å sjekke om 
rengjøringsmiddelet eller skuremiddelet er 
egnet.

• La aldri rengjøringsrester ligge igjen på 
platetoppen: glasset kan bli misfarget.

Væske som koker over, smeltet 
masse og varmt sukkerholdig søl på 
glasset
Fjern disse umiddelbart med en fiskespade, 
palettkniv eller barberbladskrape som er egnet for 

platetopper, men vær oppmerksom på varme 
matlagingssoneoverflater:

1 Koble strømmen til platetoppen med den 
mekaniske skillebryteren.

2 Hold kniven eller redskapet i en vinkel på 30° 
og skrap sakte av smusset eller sølet til et kjølig 
område på platetoppen. Hvis kniven brukes 
feil, kan det føre til at platetoppen får riper.

3 Rengjør smuss eller søl opp med en 
oppvaskklut eller tørkepapir.

4 Følg trinn 2 til 3 for «Daglig tilsmussing på 
glass» over.

MERK
• Fjern flekker etter smeltet masse og 

sukkerholdig mat eller søl så snart som mulig. 
Hvis de avkjøles på glasset, kan de være 
vanskelige å fjerne eller til og med permanent 
skade glassoverflaten.

• Kuttfare: Når sikkerhetsdekselet til en 
rengjøringskniv trekkes tilbake, er kniven til en 
skrape sylskarp. Bruk med ekstrem forsiktighet, 
og oppbevar alltid trygt og utilgjengelig for barn.

Søl på kontrollpanelet

1 Slå av strømmen til platetoppen.

2 La sølet suges opp.

3 Tørk av kontrollpanelområdet med en ren, 
fuktig svamp eller klut.

4 Tørk området helt tørt med et tørkepapir.
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MERK
• Platetoppen kan pipe og slå seg av, og 

kontrollpanelet fungerer kanskje ikke mens det 
er væske på det. Tørk av kontrollpanelområdet 
før du slår på platetoppen igjen.
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FEILSØKING
Før du kontakter service
Reparasjoner skal kun utføres av en lisensiert tekniker. Feilaktig reparasjon kan føre til betydelig fare for 
deg og andre. Enkelte mindre problemer kan imidlertid løses, som i tabellen nedenfor:
Hvis et problem ikke løses, kan du kontakte LG Electronics' kundeinformasjonssenter.

Deler og funksjoner
Symptomer Årsak & Løsning

Induksjonstoppen kan 
ikke slås på.

Ingen strøm
• Kontroller at induksjonstoppen er koblet til strømforsyningen og at den er 

slått på. Sjekk om det er strømbrudd i hjemmet eller området. Hvis du har 
kontrollert alt og problemet vedvarer, kan du ringe en kvalifisert tekniker.

Kontrollpanelet svarer 
ikke.

Knappene er låst.
• Lås opp knappene. Se avsnittet «Låsing av knapper» for instruksjoner.

Kontrollpanelet er 
vanskelig å betjene.

Det kan være en liten film med vann over knappene, eller du bruker 
tuppen av fingeren når du berører knappene.
• Sørg for at kontrollpanelområdet er tørt, og bruk fingerpulpaen når du 

berører knappene.
Glasset får riper og 
merker.

Grovkantede kokekar
• Bruk kokekar med flat og glatt bunn. Se «Velge riktig kokekar».
Uegnede, slipende skuremidler eller rengjøringsprodukter som brukes.
• Se «VEDLIKEHOLD».

Noen kokekar lager 
sprakende eller 
klikkende lyder.

Dette kan komme av oppbyggingen av kokekaret (lag av forskjellige 
metaller vibrerer på ulike måter).
• Dette er normalt for kokekar og indikerer ikke en feil.

Induksjonstoppen 
lager en lav summende 
lyd når den brukes på 
en 
høyeffektsinnstilling.

Dette kommer av teknologien for induksjonmatlaging.
• Dette er normalt, men støyen skal stilne eller forsvinne helt når du 

reduserer effektinnstillingen.

Viftestøy fra 
induksjonstoppen.

En kjølevifte innebygd i induksjonstoppen har slått seg på for å 
forhindre at elektronikken overopphetes. Det kan hende den fortsetter 
å kjøre selv om du har slått av induksjonstoppen.
• Dette er normalt og krever ingen handling. Ikke slå av strømmen til 

induksjonstoppen på veggen mens viften står på.
Kokekarene blir ikke 
varme, og feilkoder 
vises på skjermen.

Induksjontoppen kan ikke detektere kokekaret fordi det ikke er egnet 
for induksjonsmatlaging.
• Bruk kokekar som er egnet for induksjonsmatlaging. Se avsnittet «Velge 

riktig kokekar».



30 FEILSØKING
Kokekarene blir ikke 
varme, og «u» vises på 
skjermen.

Induksjonstoppen kan ikke detektere kokekaret fordi det er for lite for 
matlagingssonen, eller det er ikke riktig midstilt på den.
• Midtstill kokekaret og sørg for at bunnen samsvarer med størrelsen på 

matlagingssonen.
Induksjonstoppen eller 
matlagingssonen har 
uventet slått seg av, en 
tone høres og en 
feilkode vises 
(vanligvis vekslende 
med ett eller to sifre på 
tidtakerskjermen).

Teknisk feil
• Noter feilbokstavene og -tallene, slå av strømmen til induksjonstoppen på 

veggen, og kontakt en kvalifisert tekniker.

LED-lampen tennes 
ikke når enheten er 
koblet til.

Ingen strømforsyning.
• Kontroller om støpselet sitter godt fast i stikkontakten og at uttaket 

fungerer.
Matlagingsmodusindik
atoren tennes, men 
oppvarmingen starter 
ikke.

Høy temperatur på platetoppen.
• Omgivelsestemperaturen kan være for høy. Luftinntaket eller lufteventilen 

kan være blokkert.
Det er noe galt med viften.
• Sjekk om viften går jevnt.

Oppvarmingen stopper 
plutselig under drift, 
og skjermen blinker 
«u».

Det er feil type kokekar.
Diameteren på kokekaret er for liten.
• Bruk et egnet kokekar. (Se bruksanvisningen.)
Komfyren er overopphetet.
• Enheten er overopphetet. Vent til temperaturen går tilbake til normalen. 

Trykk på ON/OFF (PÅ/AV)-knappen for å starte enheten på nytt.
LED-lampen på 
displayet blinker og 
fungerer ikke.
Berørings-PCB-
knappen fungerer 
ikke.

Dette er en midlertidig strømfeil.
• Koble fra strømmen via sikringsbryteren. Etter en stund koble til 

strømmen igjen. Hvis problemet vedvarer, kontakt service.

Symptomer Årsak & Løsning
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Feilkoder (automatisk gjenoppretting)

Feilkoder (ingen automatisk gjenoppretting)

Symptomer Årsak & Løsning
C1 Høy temperatur på keramisk platesensor

• Dette er normalt. Problemer kan løses som følger.
• Vent til temperaturen på den keramiske platen går tilbake til normalen. 

Trykk på ON/OFF (PÅ/AV)-knappen for å starte enheten på nytt. Sjekk om 
viften går jevnt. Hvis ikke, ring etter service.

C2 Høy temperatur på IGBT. (1#)
• Dette er normalt. Problemer kan løses som følger.
• Vent til temperaturen på IGBT går tilbake til normalen. Trykk på ON/OFF 

(PÅ/AV)-knappen for å starte enheten på nytt. Sjekk om viften går jevnt. 
Hvis ikke, ring etter service.

EL Nettspenningen er under nominell nettspenning.
• Dette er normalt. Problemer kan løses som følger.
• Vent til temperaturen på den keramiske platen går tilbake til normalen. 

Trykk på ON/OFF (PÅ/AV)-knappen for å starte enheten på nytt. Kontroller 
om strømforsyningen er normal. Slå på etter at strømforsyningen er 
normal.

EH Nettspenningen er høyere enn den nominelle nettspenningen.
• Dette er normalt. Problemer kan løses som følger.
• Kontroller om strømforsyningen er normal. Slå på etter at 

strømforsyningen er normal. Trykk på ON/OFF (PÅ/AV)-knappen for å 
starte enheten på nytt.

EF Alle matlagingssoner vil slå seg av hvis væsken koker over eller noe 
(panne eller gryte) er på kontrollpanelet.
• Dette er normalt. Problemer kan løses som følger.
• Den automatiske avstengingen vil også bli aktivert hvis du plasserer en 

fuktig klut på kontrollpanelet. I begge disse tilfellene må apparatet slås på 
igjen med ON/OFF (PÅ/AV)-knappen etter at væsken eller kluten er 
fjernet.

Symptomer Årsak & Løsning
E1 Feil på temperatursensor på keramisk plate (åpen krets)

• Kontakt service.
E2 Feil på temperatursensor på keramisk plate (kortslutning)

• Kontakt service.
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Wi-Fi

E7 Feil på temperatursensor for keramisk plate (ugyldig)
• Kontakt service.

E3 Temperatursensor for IGBT-feil (åpen krets)
• Kontakt service.

E4 Temperatursensor for IGBT-feil (kortslutning)
• Kontakt service.

F5 Likestrømsmotoren fungerer ikke på grunn av problemer med 
kretskort eller ledninger, eller elektrisk forstyrrelse på motorbladet.
• Kontakt service.

EU Forbindelsen mellom kontrollpanelet og hovedkortet mislyktes.
• Kontakt service.

Symptomer Årsak & Løsning
Enheten og 
smarttelefonen er ikke 
koblet til Wi-Fi-
nettverket.

Passordet til Wi-Fi-nettverket du forsøker å koble deg til er ikke riktig.
• Finn Wi-Fi-nettverket som er koblet til smarttelefonen din, og fjern det. 

Registrer så enheten på LG ThinQ.
Mobildata er skrudd på for smarttelefonen.
• Skru av Mobildata på telefonen, og registrer enheten med Wi-Fi-

nettverket.
Det trådløse nettverksnavnet (SSID) er feil.
• Trådløst nettverksnavn (SSID) bør være en kombinasjon av kun bokstaver 

og tall. (Ikke bruk spesialtegn)
Ruterfrekvensen er ikke 2,4GHZ.
• Kun 2,4GHz ruterfrekvens er støttet. Konfigurer den trådløse ruteren til 

2,4GHz og koble enheten til den trådløse ruteren. For å sjekke 
ruterfrekvensen, kontakt internettleverandøren eller ruterprodusenten.

Avstanden mellom enheten og ruteren er for stor.
• Dersom det er for stor avstand mellom enheten og ruteren din, kan 

signalet være for svakt og koblingen feilkonfigurert. Flytt ruteren slik at 
den er nærmere enheten.

Symptomer Årsak & Løsning
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VEDLEGG
Produktmikrokort
Produktmikrokort
Produkt Fiche_COMMISSION DELEGERT FORORDNING (EU) nr. 66/2014, gjeldende standard EN 60350-
2

KOMMISJONENS FORORDNING (EU) nr. 2023/826, gjeldende standard EN 50564

Varemerke LG

Modellidentifikator CBIZ2437B CBIZ2435B

Type platetopp Innebygd kokeplate

Oppvarmingsteknologi induksjonsmatlagingssoner

Antall matlagingssoner og/eller 
-områder

4 matlagingssoner

For sirkulære matlagingssoner 
eller områder: diameter med 
nyttig overflateareal per 
elektrisk oppvarmet 
matlagingssone, avrundet til 
nærmeste 5 mm
For ikke-sirkulære 
matlagingssoner eller -områder: 
diameter med nyttig 
overflateareal per elektrisk 
oppvarmet matlagingssone, 
avrundet til nærmeste 5 mm

Foran venstre 18,5 cm
Bak venstre 18,5 cm
Foran høyre 18,5 cm
Bak høyre 18,5 cm

Foran venstre 18,5 cm
Bak venstre 18,5 cm
Foran høyre 20,5 cm
Bak høyre 14,5 cm

Energiforbruk per 
matlagingssone eller område 
beregnet per kg (EC)electric 
cooking

Foran venstre 192,0 Wh/kg
Bak venstre 192,0 Wh/kg
Foran høyre 192,0 Wh/kg
Bak høyre 192,0 Wh/kg

Foran venstre 191,0 Wh/kg
Bak venstre 191,0 Wh/kg
Foran høyre 188,0 Wh/kg

Bak høyre 190,0 Wh/k

Energiforbruk for platetoppen 
beregnet per kg (EC)electric hob

192,0 Wh/kg 190,0 Wh/kg

Strømforbruk i ventemodus 0,5 W

Tidsperioden hvorpå strømstyringsfunksjonen, eller en lignende 
funksjon, automatisk setter utstyret i vente- og/eller av-modus og/
eller tilstanden som gir nettverkshviletilstand

10 min.
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